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VIGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO ESTATAL 
ELECTORAL DE NAYARIT, CELEBRADA EL DÍA 2 DE MAYO EN EL SALÓN DE SESIONES. 

En la Ciudad de Tepic, Nayarit, siendo las 00:20 horas del día martes 2 de mayo de 2017, se 
reunieron en el salón de sesiones del Consejo Local Electoral del Instituto Estatal Electoral  de 
Nayarit, ubicado en Avenida Country Club número 13, Colonia Versalles, a fin de celebrar la 
Vigésima Sesión Extraordinaria del Consejo Local,  las señoras y señores: Doctor Celso Valderrama 
Delgado Consejero Presidente,  la Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada 
Patricia Suárez González, Consejeras Electorales Maestra Ana Georgina Guillén Solís, Maestra 
Claudia Zulema Garnica Pineda, Licenciada Irma Carmina Cortés Hernández, Consejeros Electorales 
Maestro Sergio Flores Cánovas, Maestro Álvaro Ernesto Vidal Gutiérrez,  Maestro Sergio López 
Zúñiga; representantes de partidos Licenciado Joel Rojas Soriano representante del Partido Acción 
Nacional, Licenciado Joel Rubén Cerón Palacios, del Partido Revolucionario Institucional, 
Licenciada Karla María Hernández Darey del Partido de la Revolución Democrática, Licenciado J. 
Isabel Palacios Gómez  representante del Partido del Trabajo, Licenciada Sandra Lizbeth Torres 
López del Partido Verde Ecologista de México, Maestra Myrna Araceli Manjarrez Valle del Partido 
Nueva Alianza, Licenciado Rigoberto García Ortega del Partido MORENA, Licenciada Yockebed 
Dayanira Pérez Flores de Partido Encuentro Social, Licenciado José Guadalupe Campos Hernández 
Representante del Candidato Independiente Víctor Manuel Chávez Vázquez, Maestra Alma Rocío 
Meza Delgado representante del Candidato Independiente Antonio Ayón Bañuelos, señor Raudel 
Frausto Simental representante del Candidato Independiente Hilario Ramírez Villanueva._______ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: Muy buenas noches,  tengan todas y 
todos ustedes, con fundamento en los artículo 87, fracción IX de la Ley Electoral del Estado y 7 
fracciones I y IV y 16 numeral 5 del Reglamento de Sesiones de este Consejo Local Electoral del 
Instituto Electoral del Estado de Nayarit, siendo las 00 horas con 20 minutos de este martes 2 de 
mayo de 2017, me permito dar por iniciada la Vigésimo Sesión Extraordinaria de este Consejo 
Local Electoral, por lo cual le ruego señora Secretaria proceda a realizar el registro de asistencia y 
en su caso declarar el quórum legal e instalada la sesión por favor.__________________________ 
Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada Patricia González Suárez:  Con gusto 
señor Presidente, buenas noches señoras y señores procedo al pase de lista._________________ 
Doctor Celso Valderrama Delgado (presente), Maestra Ana Georgina Guillen Solís (presente), 
Licenciado Irma Carmina Cortés Hernández (presente), Maestra Claudia Zulema Garnica Pineda 
(presente), Maestro Sergio Flores Cánovas (presente), Maestro Álvaro Ernesto Vidal Gutiérrez 
(presente), Maestro Sergio López Zúñiga (presente); representantes de los partidos políticos, 
Licenciado Joel Rojas Soriano del PAN (presente), Licenciado Joel Rubén Cerón Palacios del PRI 
(presente), Licenciada Karla María Hernández Darey del PRD (presente), Licenciado J. Isabel 
Palacios Gómez (presente), Licenciado José Manuel Gutiérrez Sandoval, Licenciada Sandra Lizbeth 
López Torres de PVEM, Licenciado Alonso Ramírez Pimentel de Movimiento Ciudadano (presente), 
Maestra Myrna Aracely Manjarréz Valle de Nueva Alianza (presente), Licenciado Rigoberto García C
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Ortega de MORENA (presente), Licenciada Yockebed Dayanira Pérez Flores de Encuentro Social 
(presente), Licenciado José Guadalupe Campos Hernández Representante del Candidato 
Independiente Víctor Manuel Chávez Vázquez (presente), Maestra Alma Rocío Meza Delgado 
Representante del Candidato Independiente Antonio Ayón Bañuelos (presente), Señor Raudel 
Frausto Simental Representante del Candidato Independiente Hilario Ramírez Villanueva 
(presente), Licenciada Sandra Lizbeth López Torres del Partido PVEM (presente). _____________ 
Señor, tenemos quórum para sesionar se encuentran presentes todos los integrantes de este 
Consejo Local._____________________________________________________________________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: Bien vamos a proceder a tomar la 
protesta correspondiente a la ciudadana representante del Partido de la Revolución Socialista por 
lo cual les ruego ponernos de pie.____________________________________________________ 
Ciudadana representante del Partido de la Revolución Socialista, ¿Protesta guardar y hacer 
guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, La Ley General de Instituciones y 
Procedimientos Electorales,  la Constitución particular del Estado de Nayarit la ley electoral local y 
de más disposiciones que de ellas emanan y desempeñar leal y patrióticamente la función que se 
le ha encomendado  como representante de su partido político ante este organismo electoral? ___ 
Representante del Partido de la Revolución Socialista, Licenciada Modesta del Rocío Vázquez 
Rivera: Sí, protesto.________________________________________________________________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: Bienvenida al seno de este Consejo, 
estoy convencido de que pondrá usted toda su capacidad y empeño en esta encomienda que se le 
ha conferido para lograr el avance de nuestra democracia.________________________________  
Muchísimas gracias les ruego tomar asiento por favor. Muchísimas gracias señora Secretaria, en 
virtud de la existencia del quórum legal continúe con el desarrollo de la sesión por favor. ________ 
Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada Patricia González Suárez: Con gusto 
señor, procede señor la aprobación del orden del día este no fue circulado como documento 
adjunto a la convocatoria por lo que  voy a dar lectura del mismo para conocimiento de todos los 
integrantes de este Consejo._________________________________________________________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: Adelante por favor. _______________ 
Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada Patricia González Suárez: Vigésima 
Sesión Pública Extraordinaria dos primero bueno… el orden del día decía Primero de mayo del 
2017, Proyecto de orden del día, 1. Registro de asistencia, declaración del quórum legal e 
instalación de la sesión; número 2 Proyecto de Acuerdo mediante el cual el Instituto Estatal 
Electoral de Nayarit aprueba los dictámenes de cumplimiento al principio de paridad de género a 
los partidos políticos y coaliciones en la postulación de candidatos y candidatas a la elección de 
diputados y diputadas de mayoría relativa y de representación proporcional; y de planillas de 
Presidentes municipales y síndicos de los ayuntamientos en la Elección Ordinaria Local 2017._____ 
Ese es el orden del día, señor.________________________________________________________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: Muchísimas gracias, razón de lo 
anterior se pone a su consideración el orden referido para esta sesión, si existe alguna C
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intervención en primera ronda por favor. De no existir ninguna intervención le ruego señora 
Secretaria someta a consideración la aprobación del referido orden del día circulado para esta 
sesión. __________________________________________________________________________ 
Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada Patricia González Suárez: Con gusto 
señor Presidente, señor Presidente, señoras, señores consejeros electorales someto a su 
consideración la aprobación del orden del día del que hemos dado cuenta en esta sesión, por lo 
que les solicito quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano, es aprobado por 
unanimidad señor. ________________________________________________________________ 
Orden del día aprobado por unanimidad de votos de las señoras Consejeras Electorales Maestras 
Ana Georgina Guillén Solís, Claudia Zulema Garnica Pineda, Licenciada Irma Carmina Cortés 
Hernández, Consejeros Electorales Maestros Álvaro Ernesto Vidal Gutiérrez, Sergio Flores Cánovas, 
Sergio López Zúñiga y del Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado._____________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: Muchísimas gracias señora Secretaria 
por favor proceda conforme al orden del día aprobado. __________________________________ 
Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada Patricia González Suárez:  Con gusto 
señor Presidente, el siguiente punto del orden del día se refiere al Proyecto de Acuerdo mediante 
el cual el Consejo Local Electoral del Instituto Estatal Electoral de Nayarit aprueba los dictámenes 
de cumplimiento al principio de paridad de género a los partidos políticos y coaliciones en la 
postulación de candidatos y candidatas a la elección de diputados y diputadas de mayoría relativa 
y de representación proporcional y de planilla de Presidentes municipales y síndicos de los 
ayuntamientos en la Elección Ordinaria Local 2017. ______________________________________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado:  Muchísimas gracias señora Secretaria 
en razón de lo anterior se pone a su consideración el referido proyecto de acuerdo, si existe 
alguna intervención en primera ronda por favor, adelante tiene el uso de la voz el representante 
del  Partido Revolucionario Institucional.______________________________________________ 
Representante del Partido Revolucionario Institucional, Licenciado Joel Rubén Cerón Palacios: 
Buenos días. Evidentemente los límites que se aprecian del proyecto se circunscribe a los 
diputados y las fórmulas de Presidente Síndico, entendemos entonces que está pendiente el tema 
de los regidores, de las fórmulas de regidor.___________________________________________ 
Pero debo hacer una pregunta porque mi representante en Bahía de Banderas nos está 
informando que allá ya terminaron ¿y dónde está la potestad de este Consejo en materia de 
paridad de caminar sobre si se cumplían todas las condiciones de paridad? si ya uno de los 
Consejos ya se adelantó, ya aprobó todas las candidaturas; porqué la preocupación, porque 
entonces dónde queda la condición de este Consejo en esa materia._______________________ 
¿Dónde está la coordinación que debe prevalecer entre el Consejo Estatal y los Consejos 
Municipales? Creemos que sus atribuciones no son muy claras, ellos aprobaron ya las candidaturas 
allá va ser absolutamente inoperante la opinión que este Consejo emita al respecto, sí nos 
preocupa y como no hay un punto aparte para hacer mención de esto, ¿qué ocurrió? supongo que 
los demás Consejos todavía no  concluyen, tenemos reportes solo de Bahía de Banderas, dónde C
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está insisto la coordinación del Instituto con los consejos municipales.______________________ 
Allá como aquí hay un equipo ejecutivo coordinado que está aquí precisamente para que las cosas 
se hagan bien y creo que otra vez no nos resultó, otra vez algo está pasando que no está 
funcionando correctamente al menos esa coordinación ¿eh? Pero nos preocupa los alcances 
jurídicos, los alcances legales que de haber surgido alguna inconsistencia en los… las solicitudes de 
registro de los, las fórmulas de regidores ya no se está en condiciones al menos oficiosas de que 
eso se corrija eh, yo quisiera pues otra vez dejar en la mesa esta preocupación, ojala sea el único 
Consejo ojalá sea el único.___________________________________________________________ 
Pero aquí como dicen coloquialmente a palo dado ¿ya qué se va hacer? Si ya hay una atribución 
ejercida de los consejeros de ese municipio que ya tomaron una decisión y afortunadamente pues 
aprobaron todas las candidaturas y están aprobados todos ¿no? Y no hay mayor consecuencia, 
salvo que hubiera interés de alguien de cuestionarlo, pero quise hacer uso de la palabra porque 
aquí ocurrió algo que no puede seguir ocurriendo ¿no? Midan los alcances, valoren los alcances, 
ustedes como consejeros y lo riesgoso que es que una de sus facultades, que una de sus 
potestades se vea vulnerada al menos ….(sin audio ) es cuánto. ___________________________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: ¿Alguna otra intervención en primera 
ronda, en segunda ronda? Bien al no existir más intervenciones le ruego señora Secretaria ponga a 
su consideración el referido proyecto de acuerdo._______________________________________ 
Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada Patricia González Suárez: Con gusto 
señor Presidente. Señoras, señores consejeros, someto a su consideración el Proyecto de Acuerdo 
mediante el cual el Consejo Local Electoral del Instituto Estatal  Electoral de Nayarit aprueba los 
dictámenes de cumplimiento al principio de paridad de género a los partidos políticos y 
coaliciones en la postulación de candidatos y candidatas a la elección de diputados y diputadas de 
mayoría relativa y de representación proporcional y de planillas de Presidente municipales y 
síndicos de los ayuntamientos en la Elección Ordinaria Local 2017.__________________________ 
Quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano, es aprobado por mayoría, si me 
permiten la mano arriba para tomar con precisión el número de votos son dos… Cuatro… Cinco 
votos a favor señor ¿en contra? 2 votos dos en contra (de las consejeras electorales maestras Ana 
Georgina Guillén Solís y Claudia Zulema Garnica Pineda), señor Presidente.___________________ 
Proyecto de Acuerdo aprobado por mayoría de votos de la Consejera Electoral Licenciada Irma 
Carmina Cortés Hernández, Consejeros Electorales Maestros Álvaro Ernesto Vidal Gutiérrez, Sergio 
Flores Cánovas, Sergio López Zúñiga y del Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado. 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado: Muchísimas gracias señora Secretaria 
realice las gestiones necesarias para su publicación y continúe con el siguiente punto del orden del 
día por favor._____________________________________________________________________ 
Encargada del Despacho de la Secretaría General, Licenciada Patricia González Suárez: Señor, los 
puntos del orden del día se han agotado._______________________________________________ 
Consejero Presidente, Doctor Celso Valderrama Delgado:  Muchísimas gracias señores consejeros 
electorales y representantes de partidos políticos, habiéndose agotado los puntos del orden del C
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día previstos para esta sesión siendo las 0 horas con 35 minutos doy por clausurada la Vigésima 
Sesión Extraordinaria 2017 de este Consejo Local Electoral agradeciendo enormemente su 
presencia.________________________________________________________________________                        
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